



人人定時去生養 挨家挨戶來用飯
堅定持續同禱告 年底增加新會所

基督身體的實際

第二篇 為着基督身體的實際，在復活裏生活

我們要在復活裏生活，就必須看見關於基督復活這個揭示的真理。第一，在人性裏的基督，在復活裏由神生為神的長子，作基督身體的頭。（徒十三33。）第二，基督所有的信徒，都是由父神藉着基督的復活所重生，為着產生召會作基督的身體，就是祂的複製。（彼前一3。）第三，基督這末後的亞當，成了賜生命的靈。（林前十五45下。）沒有主復活的這些主要項目（神的長子、神的許多兒子和賜生命的靈），就沒有召會，沒有基督的身體，也沒有神的經綸。

發芽的杖表徵基督這位復活者，該是我們的生命、生活和我們裏面復活的生命，並且這生命該發芽、開花並結出熟杏。（民十七8。）在民數記十六章所記載以色列人的背叛之後，神吩咐十二個首領按着以色列十二支派，共取十二根杖，放在會幕內見證的版前；（十七4；）神說，『我揀選的那人，他的杖必發芽』（5節。）十二根杖都沒有葉子、沒有根，都是枯死的；若有那一根能發芽，那一根就是神所揀選的；在此我們看見復活乃是神揀選的根據，而事奉的根據乃是在我們天然的生命之外；因此，發芽的杖表徵我們經歷復活的基督，使我們蒙神悅納，在神所賜的職事上有權柄。一切事奉的原則，乃在於發芽的杖；神把其他的十一根杖都發還各首領，只把亞倫那根發芽的杖留在約櫃裏，作永遠的記念；這意思是，復活乃是事奉神的永遠原則。復活的意思是，一切都是出於神，不是出於我們；復活就是只有神能，我們不能。凡是我們能作的，都是在天然的範圍裏；我們不能作的，纔是在復活的範圍裏；人必須到了盡頭，纔確知自己一無是處。復活就是說，我們不行，一切乃是神作的。

我們要在基督身體的實際裏，就需要完全在基督復活的生命裏。召會完全是出於基督的元素，完全是在復活裏，也完全是在諸天界裏。（弗二6。）金燈臺豫表召會是基督的身體，描繪基督是復活的生命，要生長、分枝、發苞、開花而發光。（出二五31～40。）當我們不憑我們天然的生命，乃憑我們裏面神聖的生命而活時，我們就在復活裏，其結果就是基督的身體。我們都需要被主構成門徒，成為神聖且奧秘的人，否認我們天然的生命，而活神聖的生命。任何在天然生命裏作的

事，即使作得合乎聖經，都不是基督身體的實際。（林前三12。）

我們要在復活裏生活，就必須認識、經歷並得着復活的神。（林後一8～9。）神一直藉着十字架作工，了結我們，領我們到盡頭，使我們不再信靠自己，只信靠復活的神。雖然活的神能為人作許多事，活神的生命和性情卻沒有作到人裏面；當復活的神作工時，祂的生命和性情就作到人裏面。（四16。）神作工不是以外面的作為使人認識祂的權能，乃是將祂自己分賜並作到人裏面。神使用環境，好將祂的生命和性情作到我們裏面。我們要在復活裏生活並被復活的神所構成，就必須藉着『萬有』，被模成神長子基督的形像。這宇宙中的苦難，其主要的目的乃是藉着苦難，神的性情得以作到人的性情裏，使人能得着神，達到極完滿的地步。當我們經過患難時，在我們裏面天天有不斷的更新，好使神完成祂心頭的願望，使我們成為新耶路撒冷。

我們要在復活裏生活，就必須因復活生命新鮮的供應得着滋養，而日日得更新。真實的基督徒生活乃是在早晨、在晚上，天天都有復活的神加到我們裏面。我們要得着在復活裏神聖生命更新的性能，就需要接觸神，將自己向祂敞開，讓祂進到我們裏面，逐日新鮮的加增到我們裏面。我們憑着十字架、聖靈、我們調和的靈以及神的話，而得更新。我們需要晨晨復興。（箴四18。）我們應當在新樣的原則裏來赴主的筵席，要赦免別人，也要尋求得赦免。十字架的殺死，結果叫復活的生命得顯明；這種日常的殺死，是要在復活裏釋放出神聖的生命。我們天然的力量和才幹需要受十字架的對付，好在復活裏成為有用，為着事奉主。（腓三3。）摩西被神擺在一邊四十年之久，學會照着神的引導事奉神並信靠神。彼得經過徹底的失敗，學會憑着信心，謙卑的服事弟兄們。（彼前五5～6。）七倍加強的賜生命之靈，只尊重在復活裏的事；我們所作的任何工，若不在復活裏，賜生命的靈是絕不會尊重的。

（江顯智弟兄）

為本月廿四日至廿九日於美國安那翰的冬季訓練多有代禱。

青少年聖徒期中特會蒙恩見證

十一月十八日全召會青少年聖徒一起主日擘餅，與會共有三百五十位，會中的展覽和見證十分激勵眾人。我們主要的負擔是為著十二月八日高中福音收割聚會吹號，盼望眾人要在福音上齊心努力，不袖手旁觀。學生邀約的見證以及詩歌吉他的練唱，都看出福音的火正在我們中間燃起，我們要滿有福音的士氣和衝擊力，將福音帶到各個校園裏。

以下是學生們在校園裏邀約同學的見證：

板橋高中姊妹們分享：我們是『板中四把火！』和你們分享我們如何建立屬靈同伴的關係，讓福音燒遍板中校園！在一次的中幹成全中，服事者要我們每個人找到同伴並相約晚禱，於是我們開始了晚禱生活。每週的一三五有晚禱，我們學習彼此敞開，為著我們的校園排、馬路福音和彼此有代禱。每次的晚禱都讓我們轉回靈裏，把一整天的壓力卸給主。感謝主，賜給我可以訴說心事，彼此交通的同伴。

此外，每週二放學我們會在校門口傳福音。我們一同禱告，然後分成兩組配搭。剛開學的時候我們一同跑班，雖然起初感覺緊張害怕，但因著有同伴，靈裏就剛強起來。我們利用下課的時間，會相約去發問卷、收問卷並整理這些問卷，邀約願意參加校園排的人。因著我們彼此扶持和

激勵，使我們在福音的事上更能放膽。求主祝福校園福音的開展，將更多的人和我們加在一起。

(一會所 林霈姊妹，二會所 李詩愛姊妹，六會所 林曉慧姊妹，張恩憫姊妹)

新北高中姊妹們見證：我第一次邀約人的時候非常緊張，在前一天我和妹妹一起提名為他們代禱，隔天便順利邀約到兩位同學。其中有一位持續參加聚會且受浸成為我們的弟兄。感謝主，我摸著邀約時不應該挑選人，或者只選跟自己較好的朋友，只要憑著信心把福音傳給每一位同學，自然就能將福音的種子種在他們裏面。

一開始在校園排裏聽到筑勻姊妹要跑班宣傳十二月八日的福音聚會時，很受姊妹的激勵，所以我毫不猶豫的就答應了。我們為這件事向主迫切禱告，相信主必與我們同在。藉著和同伴一起配搭，使我們靈裏剛強壯膽。很感謝同伴們的扶持，使我跨出信心的一步，願為福音不顧自己的面子，如保羅所說：『我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切信的人。』（羅一16。）盼望弟兄姊妹都能把握這個絕佳的機會，與主配合，使我們成為福音流通的管道。

(二十一會所 劉百加姊妹，四十九會所 鄭筑勻姊妹)

感恩節特會信息暨禱研背講蒙恩報導

十一月三十日至十二月一日在中部相調中心有『全臺感恩節特會信息暨禱研背講』聚會，共六百五十六人與會。此次聚會的總題是『基督身體的實際』，共六篇信息。開頭說到神心頭的願望是基督的身體，基督身體的實際，需要有那靈—實際的靈，引導我們進入一切的實際。另一面，我們需要在復活裏生活，在調和的靈裏過模成基督之死的團體生活。基督身體的實際需要藉著相調，實行相調的人不憑自己的生命，乃憑經過過程之神的生命而活，藉著活在基督耶穌的心腸裏，而活在基督身體的實際裏。至終我們就能活出、作出新耶路撒冷，以建造錫安—基督的身體，這就是主的恢復。(七會所 劉薇蓮姊妹)

操練與主調和，向自己的生命死，而活主的生命。我們若在生命上與神聯結，在性情上與神調和，我們就能與神過一種聯調的生活，終極完成於新天新地裏的新耶路撒冷。

(四十五會所 張承恩弟兄)

這次的特會我很摸著兩個負擔。第一，我們不僅認識並看見基督身體的實際，更要對基督有確定的經歷。基督身體的實際是一種被成全的神人所過團體的生活。所以我們要持守真實，看重實際的靈過於一切，惟有摸著屬靈的實際才有真實的身體生活。第二，我們若要經歷基督身體的實際，就需要被基督充滿和構成，我們被基督構成有多少，我們就有多少的實際。實際的靈把我們帶進一切的實際裏，是藉著三一神更多傳輸到我們裏面。當三一神構成到三部分的人裏面時，我們就能活出基督身體的實際。所以我需要天天

特會中，我特別摸著『相調為著基督身體的實際』這篇信息，相調不是聖徒出去踏青、吃火鍋或打乒乓球而已；相調乃是『調整』、『使之和諧』、『調節』、並『調在一起』，含示失去區別。要經歷相調，我們需要經過十字架，憑著那靈，為著基督身體的建造，將基督分賜給人。在主的恢復中，全球各地藉著一年七次的特會信息彼此相調，這不僅使我們被主話構成，也把全球眾召會的聖徒相調在一起。

另外，我也寶貝在復活裏生活，為著基督身體的實際。復活的意思是一切都是出於神，不是出於我們；復活就是只有神能，我們不能。這提醒我在服事上遇到瓶頸時要轉向主，經歷主的復活。這需要我不憑天然的生命，乃憑我裏面神聖的生命而活，結果我就在復活裏。因著召會完全是在復活裏，所以當我們在復活裏服事的時候，就能經歷基督身體的實際。感謝主，這次的特會使我更加渴慕操練靈，活在復活的生命裏而經歷基督身體的實際。(四十六會所 魏聖峰弟兄)